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Týden mobility reaguje na neustále se zvyšující problémy spojené s nárůstem automobilové
dopravy a nabízí informace o možných alternativách. V Hradci Králové se proto v tento čas
as uskuteční řada kulturních a prezentačních akcí.

PROGRAM 2022

sobota 17. září – Zažít město jinak

v Tomkově ulici, v přilehlých uličkách, organizuje Centrum uměleckých aktivit
Malé náměstí – Zažít Malé náměstí jinak

neděle 18. září - Zažít město jinak

Sukovy sady – organizuje KMS Pražské předměstí – sever

neděle 18. září – Cyklojízda

Cyklojízda z Hradce Králové do Josefova včetně návštěvy Bastionu č. IV v josefovské pevnosti –
divokola Josefov

18.–19. září – CargoBikeFest (festival nákladních jízdních kol)

Gayerovy kasárna
18. září od 15:00, 19. září od 8:00 do 22:00

pondělí 19. září – Dopravní hřiště s Městskou policií

Dopravní hřiště v Třebši, od 15:00 do 19:00
stánky – BartaBike, KOSTKA, Cyklospeciality (půjčování koloběžek, kol, elektrokol, skládaček)
BESIP – stánek (soutěže pro děti apod., opilecké brýle, brýle navozující vidění pod vlivem drog,
při únavě)
Škola bajku pro děti (www.skolabajku.cz) – na dopravním hřišti budou umístěny překážky a
instruktoři budou radit dětem, jak je správně zdolat

úterý 20. září – beseda „Rozvoj mobility v partnerských městech jako inspirace pro Hradec
Králové”

Turistické informační centrum, Eliščino nábřeží, Hradec Králové, od 16:00 do 18:00
organizátorem akce STUŽ společně se Statutárním městem Hradec Králové
prezentace na téma udržitelné mobility s online účastí zástupců partnerských měst Hradce
Králové: Hugo Niesing, manažer projektu CleanMobilEnergy, Arnhem (Nizozemsko),
Alexander Wright, primátor města Giessen (Německo), Tomasz Stefanicki, oddělení udržitelné
mobility, Wroclaw (Polsko)
prezentace aktuálních informací z oblasti mobility v Hradci Králové
diskuse

středa 21. září – KOSTKA kolobkojízda

Kostka kolobka, Divišova 829, od 18:00
Půjčování koloběžek po celý ETM 2022 zdarma.



středa 21. září – Beseda s Ondřejem Moravcem nejen o biatlonu

Knihovna města Hradec Králové, Wonkova ulice, od 17:30
Beseda se známým biatlonistou Ondřejem Moravcem nejen o biatlonu

středa 21. září – Dětský maraton

Mezinárodní akce, jejíž výtěžek je každoročně použit na pomoc dětem.
Letos se bude konat v Pardubicích za účasti základních škol z Pardubic a z Hradce Králové.
začátek v 10:00

čtvrtek 22. září – Den bez aut

Velké náměstí v Hradci Králové, od 14:00 do 18:00
15:30 hod. – koncert kapel ZUŠ Střezina
17:00 hod. – koncert STO Jazz Orchestra
Po celé odpoledne bude možnost vyzkoušet si jízdu na koloběžce, elektrokole,
elektrokoloběžce, kole, skládačce apod. (KOSTKA kolobka, BartaBike, Cyklospeciality, Bolt),
prohlédnout si elektrobus a parciální trolejbus včetně kabiny řidiče a dozvědět se něco více o
hradecké MHD a např. i o novém odbavovacím systému, využít pojízdného cykloservisu
(ŠMRXA SHOP) nebo se projet po Velkém náměstí v rikše a jiných divokolech (Divokola
Josefov).
BESIP – hry a kvízy nejen pro děti z oblasti bezpečnosti dopravy a pravidel silničního provozu
Cyklistická jízda zručnosti – dráha pro velké i malé, pro koloběžky i kola.
Výborná káva – Café na kole
Pitný režim – pivovar Klenot
Po celý den MHD po předložení ŘP řidiči zdarma.

Do práce na kole
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